

Gmina Kikół
Plac Kościuszki 7
87-620 Kikół

Kikół, dnia 17.04.2025 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: „Doposażenie siłowni zewnętrznej nad jeziorem w Kikole wraz z montażem piłkochwyków przy boiskach plażowych ”

Działając w trybie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024, poz. 1320) Zamawiający – Gmina Kikół udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Czy w zakresie zadania należy wykonać inwentaryzację powykonawczą geodezyjną?

Odpowiedź

Tak, w ramach zadania należy wykonać inwentaryzację geodezyjną.

Pytanie

2:

Czy pod urządzenie DRAŻKI należy wykonać nawierzchnię bezpieczną ? Jakiego rodzaju. Proszę o specyfikację techniczną.

Odpowiedź 2:

Pod urządzeniem DRAŻKI należy wykonać taką samą nawierzchnię, jak pod pozostałymi urządzeniami.

Pytanie 3:

Zamawiający dokona wyboru na podstawie m.in. kryterium gwarancji. Proszę o doprecyzowanie jaką ilość punktów można otrzymać za konkretny wymiar gwarancji?

Odpowiedź 3:

Wykonawca, który zaoferuje najkorzystniejszy okres – 60 miesięcy – otrzymuje maksymalną liczbę punktów w ramach kryterium gwarancji, czyli 40 pkt.. Natomiast okres gwarancji poniżej 60 miesięcy oznacza proporcjonalnie mniej punktów w ramach kryterium, zgodnie ze wzorem określonym w SWZ.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści do piłkochwyków siatkę polietylenową (PE) lub polipropylenową (PP) oczka o wymiarach 10 cm x 10 cm ?

Odpowiedź 4:

Gmina Kikół nie dopuszcza siatki polietylenową (PE) oczka o wymiarach oczek 10 cmx10 cm.

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia dla
przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających
się o udzielenie zamówienia.